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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
об устранении нарушений 
законодательства об основах системы
профилактики и об образовании , е

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований 
законодательства об основах системы профилактики и об образовании в 
деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения 
«Октябрьский лицей» (далее -  МКОУ «Октябрьский лицей»), в ходе которой 
установлено следующее.

В соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 4 Федерального закона от 24 
июня 1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и 
правонарушений несовершеннолетних» (далее -  Федеральный закон № 120- 
ФЗ), организации, осуществляющие образовательную деятельность, являю я 
частью системы профилактики безнадзорности и правонарушений 
несовершеннолетних.

Согласно статьи 1 Федерального закона № 120-ФЗ, индивидуальная 
профилактическая работа представляет собой деятельность по 
своевременному выявлению несовершеннолетних и семей, находящихся в 
социально опасном положении, а также по их социально-педагогической 
реабилитации и (или) предупреждению совершения ими правонарушений и 
антиобщественных действий.

Статьей 14 Федерального закона № 120-ФЗ определено, что
организации, осуществляющие образовательную деятельность выявлг, ;т 
несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также 
не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным 
причинам занятия в образовательных организациях, принимают меры по их 
воспитанию и получению ими общего образования.

Проведенной проверкой установлено, что с 16 марта по 7 мая 2018 года 
обучающаяся МКОУ «Октябрьский лицей» Сократьянц Д.В. 2007 г. рождения 
не посещала образовательное учреждение.

Вместе с тем, администрация учреждения не принимала мер к 
выяснению причин длительного отсутствия обучающейся, привлечению
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родителей к ответственности в связи с пропусками занятий в школе их 
несовершеннолетней дочери.

Кроме того, сведения о непосещении занятий Сократьянц Д.В. не 
подавались в комитет по образованию администрации Калачевского района 
для осуществления учета несовершеннолетних, не посещающих или 
систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в 
образовательных организациях.

В соответствии с пунктом 21 части 3 статьи 28 Федерального закона от 
29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее по 
тексту -  Закон об образовании) к компетенции образовательной организации в 
установленной сфере деятельности относится обеспечение создания и ведения 
официального сайта образовательной организации в сети «Интернет».

Часть 1 статьи 29 Закона об образовании устанавливает, что 
образовательные организации формируют открытые и общедоступные 
информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности и 
обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в 
информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном 
сайте образовательной организации в сети «Интернет».

Информация, подлежащая опубликованию, в ходе реализации 
требований об открытости и доступности образовательных организаций, 
перечислена в части 2 статьи 29 Закона.

Постановлением Правительства РФ от 10.07.2013 N 582 утверждены 
•Правила размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления 
информации об образовательной организации".

Приказом Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 утверждены требования к 
структуре официального сайта образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату 
представления на нем информации" (далее по тексту -  Требования).

Проведенной проверкой установлено, что информация, 
предусмотренная Законом об образовании и Требованиями, на официальном 
сайте МКОУ «Октябрьский лицей» не соответствует предъявляемым 
требованиям, а также неразмещена в полном объеме.

Так в структуре официального сайта МКОУ «Октябрьский лицей» 
fwww.r34kloktlic.ru ) в разделе «Основные сведения» отсутствуют сведения о 
режиме и графике работы образовательной организации.

Вопреки требованиям пункта 3.1 Требований в подразделе «Структура и 
органы управления образовательной организации» не размещено положение о 
структурном подразделении -  группах дошкольного образования.

В нарушение п. 3.3 Требований, в разделе «Документы» не размещены:
- план финансово-хозяйственной деятельности образовательной 

организации, утвержденный в установленном законодательством Российской 
Федерации порядке, или бюджетные сметы образовательной организации;

http://www.r34kloktlic.ru


3

- локальные нормативные акты по основным вопросам организации и 
осуществления образовательной деятельности, в том числе 
регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий 
обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля 
успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и 
основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок 
оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений 
между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями 
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;

- документ о порядке оказания платных образовательных услуг, в том 
числе образец договора об оказании платных образовательных услуг, 
документ об утверждении стоимости обучения по каждой образовательной 
программе;

- документ об установлении размера платы, взимаемой с родителей 
(законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими 
образовательные программы дошкольного образования в организациях, 
осуществляющих образовательную деятельность, за содержание детей в 
образовательной организации, реализующей образовательные программы 
начального общего, основного общего или среднего общего образования;

- предписания органов, осуществляющих государственный контроль 
(надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении таких предписаний.

Подраздел «Образование» не в полном объеме содержит информацию, 
предусмотренную п. 3.4 Требований (отсутствуют сведения об аннотации к 
рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в составе 
образовательной программы) с приложением их копий (при наличии), о 
методических и об иных документах, разработанных образовательной 
организацией для обеспечения образовательного процесса, языке обучения и 
т.д.).

В нарушение пункта 3.7. Требований, в подразделе «Материально- 
техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» 
отсутствуют сведения об обеспечении прав инвалидов и лиц с ограниченными 
возможностями.

Кроме того, на сайте МКОУ «Октябрьский лицей» не создан подраздел 
«Платные образовательные услуги» (нарушен пункт 3.9 Требований).

Вышеуказанные нарушения законодательства стали возможны в связи с 
ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей работниками 
МКОУ «Октябрьский лицей», на которых возложена обязанность по 
надлежащему ведению официального сайта образовательного учреждения.

В соответствии с изложенным, руководствуясь ст. 24 Федерального 
закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:
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1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление и принять меры к 
устранению выявленных нарушений. Представление рассмотреть с 
участием сотрудника прокуратуры.

2. Привлечь к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших 
нарушения.

3. О принятых мерах сообщить в прокуратуру района в установленный 
законом месячный срок, одновременно представив копг(и приказов о 
наложении дисциплинарных наказаний.

Прокурор Калачевского района 
советник юстиции Т.В. Занин
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